

# 深入学习贯彻习近平文化思想

新华社评论员

“宣传思想工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力，是一项极端重要的工作。”习近平总书记近日对宣传思想文化工作作出重要指示。总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃，具有很强的政治性、思想性、指导性，为进一步做好宣传思想文化工作指明了方向，必须深入学习领会、坚决贯彻落实。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度，对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署，推动新时代宣传思想文化事业取得历史性成就，意识形态领域形势发生全局性、根本性转变，全党全国各族人民文化自信明显增强，精神面貌更加奋发昂扬。宣传思想文化工作之所以取得历史性成就，最根本就在于有习近平总书记领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想指引。习近平总书记在新时代文化建设方面的新思想新观点新论断，内涵十分丰富、论述极为深刻，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论，构成了习近平新时代中国特色社

会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。日前召开的全国宣传思想工作会议，最重要的成果就是首次提出了习近平文化思想。

文明生生不息，思想与时俱进。习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破，又有文化工作布局上的部署要求，明体达用、体用贯通，明确了新时代文化建设的路线图和任务书，标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，并在我国社会主义文化建设中展现出了强大伟力，为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。这在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义。

时代是思想之母，实践是理论之源。习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系，必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释，并自觉贯彻

落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

理论的价值在于指导实践。要聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务，围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，落实好“七个着力”的要求，不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础，不断提升国家文化软实力和中华文化影响力。要紧紧围绕学习贯彻习近平文化思想，围绕贯彻党的二十大关于文化建设的战略部署，切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感，推动各项工作落地见效。

要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，以强信心为重点，加强正面宣传，提高舆论引导能力。广泛践行社会主义核心价值观，改进精神文明建设工作。促进文化产业繁荣发展，推动中华优秀传统文化保护传承。加强和改进对外宣传工作，增强中华文

明传播力影响力。坚决有效防范化解意识形态风险，敢于亮剑、敢于斗争。加强党对宣传思想文化工作的全面领导，落实政治责任，勇于改革创新，强化法治保障，建强干部人才队伍，为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。要以钉钉子精神把各项任务要求落到实处，不断增强工作能力本领，提高工作质量效能，在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

伟大时代孕育伟大理论，伟大思想引领伟大征程。新时代新征程，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，战略机遇和风险挑战并存，宣传思想文化工作面临新形势新任务。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，强化政治担当，勇于改革创新，敢于善于斗争，不断开创新时代宣传思想文化工作新局面，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

(新华社北京10月9日电)

我外交部发言人表示

## 对巴以冲突造成平民伤亡感到十分痛心

新华社北京10月9日电(记者成欣)外交部发言人毛宁9日表示，中方高度关注近来巴以冲突持续升级，对巴以冲突造成平民伤亡感到十分痛心，希望尽快停火止战，恢复和平。

当日例行记者会上，有记者问：以色列同巴勒斯坦加沙地带武装组织冲突持续，造成双方大量人员伤亡。中方对此有何评论？

“中方高度关注近来巴以冲突持续升级，对巴以冲突造成平民伤亡感到十分痛心，反对和谴责伤害平民的行为。中方反对扩大冲突、破坏地区稳定的行动，希望尽快停火止战，恢复和平。国际社会应切

实发挥作用，共同推动局势降温。”毛宁说。

毛宁表示，解决巴以冲突循环往复的出路在于恢复和谈，落实“两国方案”，推动巴勒斯坦问题早日通过政治方式实现全面妥善解决，使各方合理关切得到保障。中方将继续同国际社会一道为此作出不懈努力。

“在此，我们也提醒中国公民暂勿前往巴以，请在当地的中国公民密切关注当地安全形势，强化安全防范措施，避免外出，如遇紧急情况及时与使馆、办事处联系寻求帮助。”毛宁说。

据新华社耶路撒冷10月9日电位于东耶路撒冷的联合国人道主义事务协调厅巴勒斯坦办公室8日晚发表声明说，巴以新一轮冲突已导致加沙地带至少1.75万个家庭、超过12万人流离失所。



以军袭击已致加沙地带近500人死亡

▲10月8日，在加沙城，一名男子望向以色列空袭后的建筑废墟。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门10月9日发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成493人死亡、2751人受伤。以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动，以军则对加沙地带展开多轮空袭。冲突目前仍在持续。以色列公共广播公司等多家以色列媒体8日晚报道，冲突已致700多名以色列人死亡。

新华社发

联合国机构：

**加沙地带超十二万人流离失所**

## 山东煜升电子科技有限公司破产重整案补充申报债权审查情况公示

截至2023年10月7日，山东煜升电子科技有限公司管理人累计收到7笔补充申报债权，合计补充申报普通债权14,532,485.76元、税款债权30,000.00元，经初步审查确认3,906,353.76元、税款债权30,000.00元。具体明细如下(见下表)：

依据企业破产法及经批准《重整计划草案》规定，未申报的债权人有权按照现金清偿方式要

求清偿，现将补充申报债权人的审查情况予以公示，如对债权审查结果有异议的，请在公示之日起15日内向管理人提交书面异议载明法律依据及证据材料。未在规定期限内提交异议或提交异议无法法律依据的，视为同意债权审查结果。

特此公告。

山东煜升电子科技有限公司管理人

2023年10月7日

项目	申报债权金额(元)	审查确认金额(元)	不予确认金额(元)	审查确认依据
1.普通债权				
刘*	425,989.00	425,989.00		民事调解书
张*峰	171,360.00	126,000.00	45,360.00	民事判决书
侯*敏	258,120.00	248,830.00	9,290.00	借条、银行借据等
王*平	290,733.00	220,623.00	70,110.00	民事调解书
蔺*军	123,724.76	123,724.76		民事判决书
张湾镇人民政府	13,262,559.00	2,761,187.00	10,501,372.00	支付凭据等
小计	14,532,485.76	3,906,353.76	10,626,132.00	
2.税款债权				
定陶区税务局	30,000.00	30,000.00		账簿印花税

菏泽市自然资源和规划局现对零一三加油站新建项目规划设计方案征求意见。现场征求意见位置：规划新石南路以南、万福河北路以北，面向规划万福河北路。征求意见网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>。征求意见时间：2023年10月10日至2023年10月18日。特此公告。

菏泽市自然资源和规划局

2023年10月10日

## 寻人启事

菏泽市郓城县侯集镇井李庄村村民王刚(身份证号：372928199610196058)于2015年10月20日外出至今未归，期间家人多次联系多方寻找没有消息，本人也未给家里联系，请本人或知情者与菏泽市郓城县侯集镇井李庄村村民王乃林联系。

联系电话：19863026018

2023年10月10日

## 第四届菏泽仲裁委员会增聘仲裁员名单

### 公 告

#### 第四届菏泽仲裁委员会增聘仲裁员名单

为进一步促进菏泽仲裁事业高质量发展，优化仲裁员队伍，更好满足诉裁对接、分支机构发展等工作需要，经菏泽仲裁委员会全体委员审议通过，决定增聘曾庆生等27名同志为第四届菏泽仲裁委员会仲裁员，现予以公示。

菏泽仲裁委员会  
2023年10月8日

## 巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2023]19号

经巨野县人民政府批准，巨野县土地储备委员会研究决定，巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定外)均可申请参加竞买，申请人应当独立竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2023年10月10日至2023年11月9日，登录菏泽市公共资源交易中心官网(<http://ggzy.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2023年10月10日至2023年11月9日，登录菏泽市公共资源交易中心平台(<http://111.34.18.28:81/TP-Bidder/memberLogin>)提交报名申请。交纳竞买保证金的到账截止时间为2023年11月9日16时(以网上交易系统服务器时

间为准)。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让在菏泽市公共资源交易中心平台上进行，挂牌时间为2023年11月1日9时至2023年11月11日16时。挂牌截止时如有两家以上竞买人报价，转入网上限时竞价；挂牌期间竞买人未进行报价的，不得参加网上限时竞价。

七、本次国有建设用地使用权挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。审核通过后，签订书面《成交确认书》；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

八、其他需要公告的事项

(一)竞买申请人需准备相关有效证件资料自主选择通过现场办理、网上办理等方式在菏泽市公共资源交易中心免费申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。

数字证书的办理程序和申请资料要求详见菏泽市公共资源交易网—服务流程(CA数字证书办理指南)。

(二)竞买人一经提交竞买申请，即视

为同意接受网上交易相关规定、规则，对出让文件和宗地现状无异议，并对竞买行为和有关承诺承担法律责任。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买人可根据需要，自行现场踏勘出让地块。

(五)本出让公告内容如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

(六)竞买保证金缴纳银行账号由竞买人登录网上交易系统申请竞买相关地块时获取。

(七)其他事项详见出让须知及出让文件。

九、联系方式

巨野县自然资源和规划局

联系电话：0530—8162055

巨野县公共资源交易中心

联系电话：0530—8156053

巨野县自然资源和规划局

2023年10月10日

李强在浙江调研时强调

新华社杭州10月9日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强10月7日至9日在浙江调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济发展和新型工业化的重要指示精神，落实全国新型工业化推进大会部署，从战略全局高度重视做好数字经济，在加快数字化转型中赋能经济社会发展，塑造高质量发展新动能新优势。

李强首先来到海康威视数字技术股份有限公司，察看物联网感知、人工智能、大数据技术产品以及数字化赋能情况，勉励企业锚定目标、锐意创新。李强指出，数字经济发展前景十分广阔，要努力突破关键核心技术，发挥龙头企业带动作用，促进中小企业共同发展。

在钱塘区企业综合服务中心，李强听取浙江政务服务增值化改革情况，与前来办事的企业人员和中心工作人员交流，对浙江优化营商环境、促进民营经济发展等做法表示肯定。李强强调，要从企业需求出发，持续优化政务服务，调动社会资源，做好科创、金融等增值服务，主动推送政策，精准高效服务，不断提升企业和群众的获得感。

李强考察了杭州城西科创大走廊。在浙江强脑科技有限公司，听取公司创新发展情况，观看针对残疾、孤独症、睡眠障碍等脑机接口产品演示。李强指出，这些产品的造福于民，更加彰显了科技创新的意义和价值，希望企业进一步加强产品研发应用，更好地为人民生命健康服务。

在广立微电子股份有限公司，李强听取浙江集成电路产业发展情况汇报，了解公司技术研发情况。李强强调，要坚持科技自立自强，推进集成电路全产业链发展，加强协同攻关，提高自主可控水平。

调研中，李强主持召开座谈会，听取浙江有关部门和部分企业负责人发言。李强指出，数字经济的发展正深刻改变人类生产生活方式。要大力推进数字科技创新突破，打好关键核心技术攻坚战。聚焦大数据和计算产业、新一代人工智能产业等战略前沿，培育数字产业集群，努力在数字经济新赛道争先领跑。加快网络、算力、应用基础设施建设，持续提升平台经济国际竞争力，增强数字经济发展基础支撑能力。

李强强调，数字化浪潮也是一种变革性力量，必须顺应这一趋势，大力推进数字化转型，为经济社会发展全方位赋能。当前特别要以数字化转型推进新型工业化，突出重点领域，大力推动制造业数字化转型；突出关键变量，加快推动人工智能创新应用。

李强充分肯定浙江经济社会发展成就，希望浙江认真贯彻落总书记对浙江考察时的重要讲话精神，持续推动“八八战略”走深走实，在数字化转型上勇当先锋、走在前列，推动各项工作不断迈上新台阶。

吴政隆陪同调研。



## 严重违纪违法

### 山东省政协原党组成员、副主席孙述涛被双开

新华社北京10月9日电 经中共中央批准，中央纪委国家监委对山东省政协原党组成员、副主席孙述涛严重违纪违法问题进行了立案审查调查。孙述涛丧失理想信念，背弃初心使命，对党不忠诚不老实，长期欺骗组织，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，违规收受礼金、消费卡，接受可能影响公正执行公务的疗养安排和宴请；不按规定报告个人有关事项，在干部选拔任用中违规为他人谋利；通过私营企业主获取高额理财收益，利用职权为亲属经营活动谋利，大搞权色、钱色交易；政绩观扭曲，为谋求个人进步搞经济数据造假；既想当官，又想发财，大搞权钱交易，利用职务便利为他人在企业经营、职务调整等方面谋利，并非法收受巨额财物。

孙述涛严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律